
OBECNÍ ÚŘAD KUKLÍK  

Hlášení místního rozhlasu ze dne 17.10.2025 

Dobré odpoledne, milí spoluobčané, vyslechněte si hlášení místního rozhlasu: 

Dnes budou úřední hodiny z důvodu nepřítomnosti starosty i místostarosty obce omezeny a bude 

přítomna pouze účetní obce Aneta Kalinová.   

Minulou sobotu se konal 14. ročník tradiční Hubertovy jízdy. Celá akce se i za nepříznivého počasí, 

které nám moc nepřálo, vydařila. Všem, kteří se na přípravách, průběhu i na úklidu této akce 

podíleli, děkujeme za pomoc. 

Zítra od 14. hodin pořádá SDH Odranec „Obecní zabíjačku“. Vstupné je 250 Kč a v ceně jsou 

vybrané zabíjačkové speciality formou švédského stolu. Na všechny, kdo máte chuť na zabíjačku, 

se těší Odranečtí pořadatelé. 

Příští týden ve čtvrtek 23. října od 18. hodin proběhne řádná schůze obecního zastupitelstva. 

Od pátku 24. října bude u budovy obecního úřadu přistaven kontejner na elektroodpad, který tam 

bude tři týdny. Pokud doma nějaký elektroodpad máte, tak ho tam můžete odvézt. 

V pátek 7. listopadu od 16. do 18. hodin bude u budovy obecního úřadu přistaveno vozidlo 

Technických služeb s kontejnerem na nebezpečný a velkoobjemový odpad. Pokud tedy doma 

nebezpečný nebo objemný odpad máte, využijte této možnosti. 

Na závěr mi dovolte pogratulovat našim dětem, které si z minulého týdne ze závodu požárnické 

všestrannosti a brannosti odvážejí dvě krásná sedmá umístění. Gratulace nepatří pouze dětem, ale 

i holkám vedoucím, Peti a Lucce, které do toho stejně jako děti dávají vše. Výsledkem je i to, že si 

mladší tým zítra jede pro zlatý pohár za seriál soutěží Soptíka. No, a protože si naše nejvrchnější 

ouřadstvo odjelo na dovolenou a nechali mě, společně s rozhlasem na pospas, pojmeme ten konec 

kapičku rebelsky. Pozvala jsem si na úřad tým našich malých hasičů. Ti se nejenom na konec mého 

dnešního hlášení, ale i na konec letošního venkovního zápolení rozloučí s vámi po svém, a to svým 

neotřelým pokřikem.  

Takže co jste s letošní hasičskou sezonou udělali???? 

Počapali jsme to.  

A to je už dnes opravdu KONEC HLÁŠENÍ.  

 

 

 

 

 

 


